
 OBRAZLOŽENJE 

 

Vlada Republike Hrvatske donijela je Strategiju socijalne skrbi za starije osobe u Republici Hrvatskoj za razdoblje 

od 2014. do 2016. i Strategiju socijalne skrbi za starije osobe u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2017. do 2020. 

godine (Narodne novine 97/17). Republika Hrvatska prepoznala je time potrebu za strateškim poimanjem problema 

starenja te u svrhu zaštite osoba starije životne dobi kao ranjive skupine donijela navedene strateške dokumente. 

Osobe starije životne dobi navedene su i u Programu Vlade Republike Hrvatske za mandat 2016. do 2020., gdje je 

naglašeno da će se pristupiti izmjenama u mirovinskom sustavu i pružiti primjerena institucijska i izvaninstitucijska 

skrb za starije građane, kako bi im se osigurao dostojanstven život nakon završetka radnog vijeka (Vlada Republike 

Hrvatske, 2016.). 

 

Važnost zaštite osoba starije životne dobi kao ranjive skupine proizlazi i iz Ustava Republike Hrvatske i iz drugih 

zakonskih i podzakonskih propisa. 

 

Sukladno tome Gradska skupština Grada Zagreba 18. lipnja 2020. godine donijela je Zagrebačku strategiju za 

unapređenje kvalitete života osoba starije životne dobi za razdoblje od 2020. do 2024. (Službeni glasnik Grada 

Zagreba 15/20; u daljnjem tekstu: Strategija). Strategija je temeljena na relevantnim međunarodnim i nacionalnim 

dokumentima te sveobuhvatnoj analizi stanja vezanoj uz osobe starije životne dobi. S obzirom na to da je 

međunarodnim dokumentima jasno definiran položaj starijih osoba te potreba za dodatnom zaštitom i promicanjem 

njihovih socijalnih, zdravstvenih i kulturnih prava, ovim dokumentom Grad Zagreb želi brigu o osobama starije 

životne dobi istaknuti kao prioritet svojeg strateškog djelovanja i time dodatno pridonijeti uspostavi cjelovitog 

pristupa i dugoročne strategije skrbi o starijim osobama. 

 

Odredbama Strategije određeno je da će provoditelji mjera Strategije Gradskom uredu za socijalnu zaštitu i osobe s 

invaliditetom dostavljati izvješća o provedbi mjera i aktivnosti iz svoje nadležnosti za prethodnu godinu. Gradski 

ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom gradonačelniku Grada Zagreba dostavlja objedinjeno izvješće o 

provedbi mjera i aktivnosti iz Strategije,  koji o tome izvještava Gradsku skupštinu Grada Zagreba. Izvješće 

obuhvaća mjere i aktivnosti čija je provedba planirana tijekom 2020. godine. 

 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba da razmotri Izvješće o provedbi mjera i 

aktivnosti za 2020. iz Zagrebačke strategije za unapređenje kvalitete života osoba starije životne dobi za razdoblje od 

2020. do 2024., u predloženom tekstu. 

 

 


